以实际行动支持海南法制建设

县人民法院传达学习省委六届七次全会精神

近日,县人民法院党组书记、作有重要的指导作用。 院长李静云主持召开党组扩大会 议, 专题学习省委六届七次全会

会议介绍了省委六届七次全 会的主要情况,认为是省委深入 贯彻落实党的十八届四中全会精 神的重要体现,号召大家要改革 攻坚,拼搏实干,对基层法院的工 正义"的工作目标,提高审判质

会上,李静云强调,全体法院 干警要认真学习海南省委六届七 次全会精神,努力提高思想认识, 切实落实依法治国; 要结合党的 十八届四中全会精神的学习贯 彻,紧紧围绕"努力让人民群众在 每一个司法案件中都感受到公平

效,完成好全年的结案任务;要结 合开展党的群众路线活动取得的 成效,加强法院队伍管理,抓好党 风廉政建设,推进作风建设常态

通过专题学习,大家纷纷表 示,将更加勤勉地工作,以实际行 动支持海南的法治建设。

(冯淑雨)

服务 责任 建家

定安县召开 2014 年全县科技工作者代表座谈会

王岩出席会议并讲话。

会议围绕全国科协会员日关

12月17日, 定安县科协召 了讨论, 同时也为定安实现绿色 自见,畅所欲言。 开 2014 年全县科技工作者代表 崛起、科学发展提出很多富有科 座谈会,县政协副主席,科协主席 学性、建设性、指导性的宝贵意见 和建议。

会上科技工作者积极发言, 于"服务、责任、建家"为主题开展 氛围洋溢,各个科技工作者各抒

全县各行业科技工作者,科 技副镇长、科普示范基地负责人、 基层农技协负责人等 20 余名科 技工作者积极为全县科技工作建

定安代表团拟向省五届人大三次 会议提交议案建议

提交议案、建议是人大代表 案2件,建议12件。 履行职责的重要形式, 也是反映

县人大办相关负责人告诉记 民情、民意的主要渠道。近日,记 者:"按照省人大的相关要求, 者从县人大办获悉,省第五届人 定安县已经完成对人大代表们议 民代表大会第三次会议定于 案、建议的征集工作。目前,我 2015年2月9日至13日在海口 们拟提出的议案、建议还不太成 路、完善农垦基础设施和建设海 召开。经初步筛选,定安县代表团 熟,将做进一步的精简、细化和 拟向省五届人大三次会议提交议 修改,继续加强与县里有关部门 面。

的沟通工作,明确选题并且撰写 好该议案、建议。"

据了解、所提议案、建议内 容涉及定海大桥建设、配齐幼儿 园教师编制、建设旅游交通公 南绿色建筑产业园区等多个方

定安首台社保一体机启用



市民体验社保一体机。林凤玉 摄

调试,正式启用为百姓提供服务,

记者在县人才劳动力市场大 楼内的二楼县社会保障卡管理中 心门口看到,该社保一体机外形 酷似 ATM 机,是集触摸屏、金属 键盘、身份证阅读器、社保卡读卡 器、打印机、摄像头等多种硬件操 作模块为一体的服务终端机。

社保卡,超额完成了年度55000 队或到相关业务科室去问,现在 张的任务量。现阶段尚有七千张 社保卡正在制作中, 社保卡的覆 盖面在不断扩大,使用率也在逐 渐推广, 社保卡的宣传和服务工 作也在进一步完善中。现在社保 一体机的启用可以更好地方便群

23日, 定安首台社保金融自 等金融服务。下一步, 我们将进一 ·休机(简称社保一休机)完成 步完美人脸认证 指纹识别功能 全面实现社保一体机功能,真正 惠及广大离退休人员。"县社保局 副局长杨来其表示。

"以前,在定安缴交的社保情 况在省社会保险事业局网站上无 法查询, 社保记录没有实现互联 网查询功能。自己也不清楚养老 金个人账户、医保个人账户里面 "目前,定安已发放 55894 张 有多少钱, 想知道还得到柜台排 有这个还真方便,只需将本人第 二代身份证放置感应区,个人账 户信息一下子就出来了!"在定安 工作的小云体验着社保一体机功 能,兴奋地说。

记者在现场看到, 社保一体 众查询个人社保信息, 进行转账 机上有社保业务和银行业务两大 务水平又迈上了一个新台阶。

功能。点击"社保业务",随即弹出 "请选择登录类型 (个人登录)", 选择"身份证登录",将本人二代 身份证放置在身份证读写感应 区,即刻弹出"定安县大金保、海 南省本级省直"界面,点击"定安 县大金保",即可查询本人在定安 的社保基本信息、参保信息、缴费 明细、缴费基数、养老账户、医保 状态、医疗划个人账户等。

"还可以通过中间业务按键 缴交电话费呢! 我刚通过这台设 备交了50元的手机费。你看.缴 费短信也发送过来了。"一旁的同 事梁其舜开心地说。

"该台一体机不仅可以查询 社保信息、银联卡余额,还可以实 现行内和跨行转账业务, 极大地 方便了广大市民。除了社保局安 放的这台社保一体机,我们还将 在本月陆续安放五台社保一体 机,其中大堂式社保一体机增加 补登存折功能。首批设备将安放 在农信社营业部、塔岭信用社、定 城信用社、人民北路分社和人民 南路分社,采取大堂式、壁挂式等 不同机型,便捷地服务广大客 户。"定安信用联社电子银行部副 经理林齐学介绍道。

据了解, 社保一体机的功能 形式是目前国内社保行业首创的 自助式服务, 无需社保工作人员 参与,也不需任何操作录入,社保 查询高效便捷,有效缓解了服务 窗口排队压力。社保一体机的启 用标志着定安社保经办能力和服

未来几天定安将持续低温天气,25日至27日白天,受偏 东气流影响,将有分散小雨,气温最低气温将升至16到18摄

27日夜间受一股弱冷空气影响、最低气温将降到14到 16 摄氏度

气象专家提醒,冬季家里应适当开窗通风,保持室内空气

定安启动党政机关、 事业单位网站"挂标"工作

关文件要求以及全县统一安排 部署,日前,定安正式启动党政 机关、事业单位网站"挂标"工 作,进一步提升网络信息安全, 促进党政机关和事业单位网站 规范化建设。

网站"挂标"指在党政机 关、事业单位网站底部显著位置 放置网上名称《标识证书》,《标 识证书》标明机构名称、机构类 型、机构地址、机构职能、网站名 称、中英文域名、电子标识编号、 标识发放单位和时间等信息,公 众可依据此信息, 甄别党政机 关、事业单位网站真伪。

据悉,截止目前,全县共有 号)。

根据省编办、省网信办相 170家机关事业单位注册政务 与公益中文域名。为巩固中文域 名注册成果,充分发挥网络红页 的平台的作用,已经注册过中文 域名的单位要在中文域名网站 上加挂网站标识,之前未注册过 的所有单位此次也必须要注册 中文域名并在中文域名网站上 加挂标识。

具体的政务和公益域名注 册及挂标工作方法,请参照《定 安县机构编制委员会办公室关 于做好党政机关、事业单位中文 域名续费、注册和网站开办审 核、资格复核、网站标识管理工 作的通知》(定编办[2014]62

县档案局(馆): 征集到海南黄氏族谱

损公树琦支谱》,该谱记载了自 社会热烈反响。 明朝以来海南黄氏损公第一大 支系中树琦公后裔的黄氏世系 和行略实录,内容有:姓源、始 祖、概述、分支世系实录、聚落、 是黄氏后裔寻根问祖、追本溯 派序、宗祠、旧谱史料辑存、族训 源的依据,同时也是定安县乃 族规等史料内容丰富。

据了解,该族谱还记录定安 县中举第一人——大底村黄公 泽及其一家五世四登科的荣耀 和他家发生在明朝的报恩祠与 路桥的故事,以及现在大底村黄 氏后裔为弘扬本宗族本村优良

近日,定城镇大底村黄龙轩 文化传统,聘请有关人士以报恩 向县档馆赠送 2012 年修编的 词与路桥的故事为题材编写琼 《海南省黄氏大宗谱箎祖族谱. 剧《恩义千秋》并搬上舞台,得到

> 据介绍,《海南省黄氏大 宗谱箎祖族谱•损公树琦支谱》 (2012年)是黄氏后裔的骄傲, 至海南省历史文化的瑰宝, 自 2011 年来县档案征集 17 个姓 氏 156 部族谱进馆,这些族谱 收录不少定安文化历史名人, 进一步丰富了县档案馆馆藏档 案和地方史料。

> > (王茹莺)

保障性安居工程再发力

(上接一版) 保障性安居工程 生的重要抓手 完宏以宝砌全 县人民"住有所居"为宗旨,以 满足低收入家庭基本住房需 要为核心,结合实际,制订了 本年度公共租赁房建设计划。 今年新建公共租赁房 120 套, 经全部开工建设。

量的提高,不断加大对保障房 小区水、电、路和垃圾处理等 基础设施的建设力度,城乡基 础设施建设有了较快发展,为 营造整洁有序宜居宜商生态 卫星城奠定了坚实基础。

另外一个重要的体现就 项目建设,定安县将保障性安 是,着力改善农村最困难群 居工程作为解决民生、改善民 众的基本安全居住条件,让 他们从危旧房屋中搬到新房 中居住,特别是家庭生活困 难的群众住进安全、舒心的 新房。根据省下达的计划任 务和定安县 2014 年"为民办 实事"要求,今年全县农村改 选址于龙湖居丁糖厂、黄竹供 造任务为 2000 户。农村改 销社、龙湖供销社,目前也已 造补助的对象是:农村居住 在D级或C级危房中的分 在保障性安居工程建设 散供养五保户、低保户、贫 中,定安特别注重群众生活质 困残疾人家庭和其他贫困 户。各镇政府将任务指标分 配到村委会和各自然村,落 实到改造农户。今年7月底, 2000 户农村危房改造全部开 工,目前已经全部完工,完成 率 100%。